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Suntem gânditori care visează, constructori care creează și exploratori care urmăresc chemarea lui
Dumnezeu pentru viețile noastre. Suntem pasionați și curioși, bazați pe adevăr. Credem în lucrul împreună,
în a pune întrebări și în a nu renunța niciodată. În fiecare zi, răspundem chemării noastre de a conduce, de a
servi și de a influența copiii din școala noastră, comunitatea noastră și lumea. 

În timp ce apelul este același, călătoria arată diferit pentru fiecare preșcolar și elev. Pentru unii elevi, asta
înseamnă nopți târzii de studiu pentru examene și așteptarea rezultatelor, a veștilor, a scrisorilor de
acceptare la o universitate dorită. Pentru alții, timpul este petrecut construind comunitatea școlii prin
voluntariat și acțiune, prin eforturi de ajutorare a preșcolarilor și elevilor cu posibilități academice reduse
sau provenind din medii dezavantajate/vulnerabile. Dar indiferent cum ar fi, Liceul Teoretic Filadelfia se
angajează să ajute elevii pentru a ajunge acolo unde își doresc, atingându-și nu numai obiectivele academice,
ci și visele.

La Liceul Teoretic Filadelfia, elevii au șansa de a afla cine sunt, dincolo de clasă, dincolo de teme și rapoarte,
dincolo de activități artistice și sportive, proiecte științifice, etc.. A fi învingător nu este doar despre ceea ce
obțin elevii, ci despre cine devin.

Liceul Teoretic Filadelfia sprijină familiile preșcolarilor și elevilor, oferindu-le o educație bazată pe valorile
iudeo-creștine, ale Bibliei, așa cum se reflectă în viața și învățătura lui Isus Hristos.

Școala se angajează în căutarea excelenței în toate programele sale educaționale și oferă o educație
cuprinzătoare, curriculum de la grădiniță până la liceu, cu un program riguros de pregătire pentru
universități. Întemeiată ferm pe valorile creștine, școala noastră provoacă tinerii să aspire la vieți de caracter,
slujire și influență, în timp ce își urmăresc căutările individuale pentru excelență.

Despre noi, 
Liceul Teoretic Filadelfia

www.filadelfia.ro



Comunitatea  noastră
      Fiind o școală cu toate
nivelurile de învățământ,
oferim o continuitate
remarcabilă în educație și
formare, cu comunicare și
colaborare între alte școli și
programe care îmbogățesc
experiențele educaționale ale
elevilor. Evenimentele din toată
școala oferă comunității șansa
de a interacționa și elevilor o
oportunitate de a lucra
împreună pentru același scop.

   Misiunea noastră este să
oferim tinerilor o educație de
calitate construită pe valori
creștine puternice.   
 Liceul Teoretic Filadelfia
provoacă elevii să depună
eforturi pentru excelență în
toate domeniile vieții lor prin
furnizarea de căi educaționale
pentru succes. 
      Aici, elevii pot spera că Liceul
Teoretic Filadelfia îi echipează
să conducă, să servească și să
influențeze lumea.

          Credința      noastră          Campusul  nostru
      Campusul nostru oferă unele
dintre cele mai bune facilități
integrate într-un mediu de
învățare sigur. Elevii se bucură
de cabinete de informatică, un
laborator de chimie-fizică, un
cabinet de biologie, un cabinet
de matematică, o bibliotecă cu
spații de relaxare, o aulă
fascinantă, o sală și un teren de
sport, etc. 

Prin ceea ce suntem și ce facem ca școală, ne centrăm pe dezvoltarea
personală a elevilor, aspirând spre excelență academică, prin caracter
și spiritualitate.

VIZIUNEA

MISIUNEA
Valorile noastre de bază inspiră misiunea noastră, aceea de a oferi o
educație bazată pe valori creștine, într-un mediu favorabil,
fundamentat pe parteneriatul cu părinții, pentru a-i ajuta pe elevii
noștri să dobândească abilitățile necesare implicării responsabile în
societate.

Viziunea și
Misiunea

www.filadelfia.ro
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Povestea Liceului Teoretic Filadelfia a început înainte de 2002...
Visul a fost înființarea unei școli care să ofere atât un mediu încurajator, cât și educație de calitate
construită pe o bază puternică a valorilor creștine.  

Ceea ce noi nu am fi putut anticipa sunt nenumăratele moduri în care Dumnezeu ne-a
binecuvântat și continuă să binecuvânteze școala noastră - cu educație de înalt calibru, facilități
de ultimă generație și șansa de a oferi preșcolarilor și elevilor noștri oportunități educaționale.
Impactul nostru se extinde dincolo de campusul LTF, în timp ce ne gândim la modul în care putem
folosi curriculumul în clasă pentru a ajuta la rezolvarea problemelor lumii prin toate formele de
comunicare.

În paginile următoare, veți afla cum beneficiază copiii de programul nostru preșcolar-primar-
gimnaziu-liceu, oferindu-le continuitate prin curriculum și comunitate. Veți observa cum
educația noastră centrată pe valorile creștine împletește adevăruri biblice în sălile noastre de
grupă/clasă și ghidează elevii spre luarea unor decizii înțelepte.

Elevii noștri sunt învățați să conducă, să slujească și să influențeze comunitățile lor și lumea,
făcând o diferență acolo unde sunt.

BINE AȚI VENIT!
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COORDONATOR CEAC - Calitatea nu este niciodată un accident, este întotdeauna rezultatul
unui efort de inteligență

"Într-o lume în care gândirea seculară e prezentă în toate sferele vieții și societății,
Liceul Teoretic Filadelfia, prin ceea ce își propune, cheamă profesorii, părinții și copiii
la o gândire creștină practică. A gândi secular înseamnă a gândi într-un cadru de
referință ce se limitează la viața pe pământ. Înseamnă a aprecia lucrurile, în funcție
de criterii ale lumii în care trăim. Pe de altă parte, a gândi într-un mod creștin
înseamnă a accepta că toate lucrurile sunt legate, direct sau indirect, de destinul
etern al copiilor care vin la școala noastră. Doamne, ajută-ne să ne îndeplinim
menirea de a-i pregăti pe copiii noștri pentru viața de aici, dar și pentru cea
veșnică!"

„Este un distinct privilegiu să fim parteneri cu părinții în educația copiilor ... pentru
că Școala Filadelfia este o comunitate care își găsește puterea în unitate. Construită
pentru a fi o comunitate de susținere, bazată pe valori creștine, ne dorim ca această
școală sa fie o școală care satisface cel mai bine nevoile copiilor noștri, de la
grădiniță până la liceu. Vrem să oferim oportunități pentru elevi de a-și descoperi
pasiunile, de a dezvolta aceste pasiuni, de a-și cultiva potențialul dat de Dumnezeu.
Suntem onorați să ne asociem cu părinții în educația, creșterea și dezvoltarea
elevilor noștri, în acest timp captivant și esențial pentru viețile lor.” 

Încă din anul 2006, când am ajuns la Liceul Teoretic Filadelfia în calitate de profesor
de Biologie, am descoperit că o educație de calitate și relațiile dintre partenerii
educaționali (elevi, părinți, școală) sunt vitale pentru obținerea performaței
academice.
În anul 2013, când am preluat Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității din Liceul
Teoretic Filadelfia, am înțeles și mai bine importanța pe care o are fiecare persoană
din unitatea de învățământ în asigurarea și îmbunătățirea calității tuturor aspectelor
educației. Colaborarea cu colegii, cu părinții elevilor, cu elevii, cu conducerea
instituției de învățământ este esențială pentru identificarea metodelor și
instrumentelor eficiente care să ne conducă spre o creștere a calității educației. Din
perspectiva îmbunătățirii permanente a calității, LTF vizează implicarea elevilor în
propria formare, îmbunătățirea continuă a calității ofertei educaționale, dezvoltarea
procesului de predare – învățare, orientarea pe rezultatele învățării.

www.filadelfia.ro



SIMONA POJOGA
CONSILIER ȘCOLAR, RESPONSABIL DE GRĂDINIȚĂ
Absolventă a Liceului Teoretic Filadelfia, valorifică experiența de viață, studiul intens
și principiile creștine pentru a oglindi viziunea și misiunea unității noastre
beneficiarilor de la toate ciclurile de învățământ. Specializată în psihologie și
științele educației, își propune să adauge valoare copiilor, părinților și personalului
din unitate prin acțiuni de consiliere psihologică, educație și mentorat.  

MARICI CARMEN
PROFESOR RELIGIE, RESPONSABIL PARTENERIAT PĂRINȚI
Am început să predau la Liceul Teoretic Filadelfia din 2008 cu mult entuziasm și
dedicare. Am găsit în Filadelfia nu doar un loc de muncă, ci un mediu în care atât
elevii, cât și profesorii pot crește împreună. De-a lungul anilor, m-am dezvoltat
profesional, absolvind Facultatea de Teologie, de Sociologie, de Litere și culminând
cu titlul de doctor în psihologie, pentru a putea fi cât mai eficientă în munca cu
elevii. Pasiunea mea a rămas predarea religiei, fiind convinsă că dezvoltarea
caracterului și a fricii de Dumnezeu sunt bazele oricărei educații de valoare. La
Filadelfia suntem convinși că parteneriatul cu părinții elevilor este esențial pentru
dezvoltarea elevilor și punem mare preț pe opiniile, implicarea și susținerea
părinților în activitățile educaționale. Am crezut întotdeauna că pe umerii
profesorilor și părinților se ridică generațiile următoare. O responsabilitate mare,
împletită cu bucuria zilnica de a vedea copiii crescând fizic, moral și intelectual.

Fă cunoștință cu ai noștri profesori...

ȘARBAN CIPRIAN-CORNEL
PROFESOR DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, RESPONSABIL COMISIA STĂRII DE BINE

Lucrez în Liceul Teoretic Filadelfia de 15 ani, iar ceea ce a contat cel mai mult în
decizia de a rămâne fidel unității a fost și este misiunea acestei școli. Cu fiecare an
trecut, liceul folosește atât experiența acumulată, cât și feedback-ul primit de la
parinți, elevi, unități educative partenere, mediul social pentru a-și îmbunătăți
calitatea serviciilor, calitatea dotărilor materiale, calitatea resursei umane, toate
având ca obiectiv formarea unui elev, cetățean al comunității, care să fie echipat cu
tot ce îi trebuie pentru a fi un producător de valori spirituale, sociale și materiale
acolo unde ajunge. Lucrăm mult pentru performanță, ținem la imaginea școlii și a
elevilor noștri, însă toate acestea numai în legătură cu dezvoltarea unei personalități
complete, cu trăsături de caracter pozitive, cu conștiință moral/etică activă, cu
empatie față de ceilalți oameni. Apreciez că echipa de conducere a fost mereu
atentă la nevoile fiecărei catedre și, în măsura posibilităților de moment, a
completat cu resursele necesare pentru ca fiecare să își desfășoare activitatea în
condiții cât mai bune, cât mai moderne. Nu a fost și nu este ușor, având în vedere că
finanțarea e una privată. În aceste condiții laboratoarele de informatică au avut
mereu tehnică suficientă și cât mai actuală, laboratoarele de fizică/chimie/biologie
au fost dotate și se are în vedere continuarea dotării lor, avem o bază sportivă foarte
generoasă. Poate că ceea ce ne-ar trebui ar mai fi un cabinet special pentru catedra
de arte, larg și bine dotat în care elevi și profesori să își pună la treabă spiritul
artistic. Personal mă simt bine aici, îmi face placere să vin la lucru, să depun efort cu
elevii spre a deveni mai buni, mai performanți, mai compleți, mă bucur de
momentele petrecute cu colegii în discuțiile de lucru sau cele amicale, mă bucur să
văd că școala își dorește o adaptare continuă la nevoile și cerințele mereu
schimbate, dar în același timp e atentă să aibă și o latura mai conservatoare în ce
privește valorile morale/etică inspirate din credința creștină, valori care au fost la
temelia formării acestei unități școlare.

Credem că educația creștină este mai mult decât o carieră; este o chemare.



…Fă cunoștință cu ai noștri...
PROFESORI



„Când mă gândesc la „punctele importante” ale LTF, primul lucru care îmi vine în
minte este: profesorii noștri”. „Echilibrul îngrijirii, îndrumarea spirituală, și
antrenamentul la fiecare nivel de grupă este uimitor. Profesorii sunt în misiune!” 

În timp ce grădinița este în creștere mai ales din punct de vedere academic, ceea
ce este mai important pentru profesori este ca preșcolarii să dezvolte un
sentiment de sine și o iubire de învățare. 

„Nu este vorba despre câte știu ei, ci cât de mult le pasă de ceilalți – să învețe
cum să fie prieteni sau de ce să se iubească unul pe altul.”

„Cred că copiii au cea mai mare creștere în grădiniță. Ei intră în clasa pregătitoare
și sunt gata de a fi elevi.” 

ECHIPA DE LA GRĂDINIȚĂ 



Liceul Teoretic Filadelfia a oferit, în anul școlar 2021-2022, o varietate de cursuri opționale
și programe de la grădiniță la liceu, pentru a maximiza talentele unice, date de Dumnezeu,
copiilor noștri.

Artă teatrală 
AstroJunior
Atelier de caligrafie 
Artă și culoare
Educație Interculturală 
Natura - Prietena mea 
Baschet - lupa de sub coș! 
Club de lectură 
Complemente de matematică - pregătire pentru concursuri școlare
Dezvoltarea abilităților pentru viață, modulul Economia noastră – în cadrul JA 
English is fun
Germana prin cântece și teatru 
Limbaj de programare - SCRATCH 
Muzică instrumentală
Turist in Suceava
Corul LTF 
Dezbatere, oratorie și retorică
Economia afacerilor – în cadrul JA 
Educație financiară 
Fotojurnalism 
It’s my life! It’s my carrier! Optional de Orientare în carieră 
Limbaj de programare “Python”
Limba spaniolă
Tehnici de prim ajutor
Viața la prezent! 
Volei - căutând performanța! 

Programele noastre



Timpul
poveștii

Timpul lecturii
individuale

Timpul pentru
servirea mesei  de

prânz

Timpul pentru
jocuri

Timpul pentru
invitatul  special

Timpul pentru
teatru de păpuși

Timpul pentru
experimente

Timpul pentru
creații  proprii

Timpul pentru
"Micul  bucătar"

Timpul pentru
căutarea comorii

Timpul pentru
micii  cântăreți

Timpul pentru
descoperirea

anotimpurilor

Timpul pentru
creații  proprii

Timpul
pentru teme

AFTER
SCHOOL

Liceul Teoretic Filadelfia 
a oferit activități după școală, 

care încorporează abordarea noastră...



„Dumnezeul nostru este un Dumnezeu global și ne propunem să reflectăm la acest lucru. Cu peste 1200 de
preșcolari/elevi în anul școlar 2021-2022, Liceul Teoetic Filadelfia este  un amestec de diverse culturi și experiențe,
creând un mediu social și educațional primitor și antrenant. Credem cu fermitate că această diversitate ne
îmbogățește comunitatea și  încurajăm elevii noștri să se implice și să învețe de la oameni din toate categoriile sociale.
Oferim elevilor nu numai  o experiență academică excelentă, dar și șansa de a se alătura unei culturi și comunități
construite pe entuziasm și apartenență.

Oportunitățile de voluntariat  din Liceul Teoetic Filadelfia încurajează elevii din toate nivelurile de învățământ pentru
a servi, inspira și motiva pe alții atât la nivel local cât și național, internațional. Ne angajăm să insuflăm elevilor noștri
o inimă bună pentru voluntariat. Ei pot fi mentori ai celor mai mici decât ei, astfel ei beneficiază de o oportunitate
unică de a influența următoarea generație a elevilor din comunitatea noastră.

Activitățile, proiectele LTF îi ajută pe elevi să treacă dincolo de clasă oferind o experiență culturală captivantă, având
un impact global care va dura mult peste timpul lor de aici. Oportunitățile includ excursii în diferite țări, inițiative de
strângere de fonduri și mulți elevi, profesori implicați într-un proces experiențial pe tot parcursul anului. Eforturile
periodice pentru strângere de fonduri de către preșcolarii/elevii noștri le permit tuturor să aibă un impact global.

 

DESPE ELEVI...

„Căutarea începe aici, la LTF” 

LOCAL, prin activitățile de informare în timpul școlii și
după școală, elevii au ocazia de a transforma
comunitatea noastră. Elevii LTF își investesc timpul și
cunoștințele prin tutorat și dezvoltarea relațiilor cu
elevii din școlile publice defavorizate.

Evenimente în familie și în comunitate pe tot parcursul
anului, Lectorate și alte întâlniri cu familia, ziua
rugăciunii ACSI... 

Cu accent pe caracter și formare spirituală, elevii
absolvă Liceul Teoretic Filadelfia, pregătiți pentru
studii superioare, către niveluri de învățare și sigure în
cunoașterea identității lor.

Ofertă extinsă de cursuri extra și after-school,
programele create pentru a identifica potențialul dat
de Dumnezeu preșcolarului/elevului, precum și
îmbunătățirea programei școlare...



LTF este un mediu provocator din punct de vedere academic, încurajator, unde elevii
primesc o educație de calitate construită pe cele mai bune practici și utilizarea echilibrată
a tehnologiei. Condus de educatori care prețuiesc conexiunea, LTF se angajează să cultive
o comunitate în care toată lumea îi aparține, în același timp pregătind elevii pentru
universități. LTF oferă programe de neegalat, cu oportunități în clasă și după școală. Se
pune un accent puternic pe dezvoltarea eficientă, abilități de studiu și disciplină pentru cei
mai avansați academic.

Promovabilitate Bacalaureat 2022

Continuarea studiilor-promoția 2022

CARACTER

           EDUCAȚIE

                   PERFORMANȚĂ



NUME ȘI PRENUME
  ELEV

CLASA DISCIPLINA
DENUMIRE
  CONCURS

ETAPA PREMIUL
PROF.

  ÎNDRUMĂTOR

Tucaliuc Emanuela 9 A Chimie Concurs „Tânărul cercetător ” internațională Premiul III Ignătescu Valerica

Abeni Flavius 7A Chimie Concurs National „ZIRCON” națională Mențiune Ignătescu Valerica

Turturean David  7A Chimie Concurs National „ZIRCON” națională Mențiune Ignătescu Valerica

Șerban Teona 9A Chimie Concurs „Calitatea un atu pentru viitor” națională Premiul I Ignătescu Valerica

Tucaliuc Emanuela 9A Chimie Concurs „Calitatea un atu pentru viitor” națională Premiul I Ignătescu Valerica

Șerban Teona 9A Chimie Concurs „ROSEF” 2021 națională Premiul II Ignătescu Valerica

Tucaliuc Emanuela 9A Chimie Concurs „ROSEF” 2021 națională Premiul II Ignătescu Valerica

Șerban Teona 9A Chimie Concurs „HIGH SCHOOL SCIENCE PROJECTS” națională Premiul III Ignătescu Valerica

Tucaliuc Emanuela 9A Chimie Concurs „HIGH SCHOOL SCIENCE PROJECTS” națională Premiul III Ignătescu Valerica

Lehaci Rares 7A Chimie-Biologie Concurs National „ZIRCON” națională Mențiune Ignătescu Valerica /Lefter Daniela

Ștefănoaia Mihai 6A Fizică Concurs național PHI națională Premiul III Ignătescu Valerica

Ștefănoaia Mihai 6A Fizică Olimpiada de fizică județeană Mențiune Ignătescu Valerica

Șerban Elias 7C Informatică Concurs Național SuperCoders 2021 națională Curs JavaScript Purice Anca Cristina

Boariu Rareș 5B Informatică Olimpiada de Scratch Animation 2022 națională Diplomă Animatie excepțională Purice Anca Cristina

Șutac Ioana 5B Informatică Olimpiada de Scratch Animation 2023 națională Diplomă Animație excepțională Purice Anca Cristina

Șerban Elias 7C Informatică Olimpiada de Scratch Animation 2023 națională Premiul I Purice Anca Cristina

Șerban Elias 7C Informatică Olimpiada de Scratch Animation 2022 națională Premiul I Purice Anca Cristina

Șerban Elias 7C Informatică Olimpiada de Scratch Animation 2022 națională Premiul III Purice Anca Cristina

Cernișov Riana  6A Limba și literatura română Olimpiada de lingvistică națională Premiul III (bronz) Badragan Cornelia

Iacob Iustina 6A Limba și literatura română Olimpiada de lingvistică națională Premiul III (bronz) Badragan Cornelia

Ferariu Ionatan 10B Biologie Olimpiada de Biologie județeană  Premiul II Gherasim Elisabeta

Bodale Bianca 9A Dezbatere Olimpiada Națională „Tinerii dezbat” județeană Mențiune Cazac Alina, Marici Carmen

Ciubotari-Popescu Levi 10A Dezbatere Olimpiada Națională „Tinerii dezbat” județeană Mențiune Cazac Alina, Marici Carmen

Pușcașu Andreea 9A Dezbatere Olimpiada Națională „Tinerii dezbat” județeană Mențiune Cazac Alina, Marici Carmen

Clapa David 10A Dezbatere Olimpiada Națională „Tinerii dezbat” județeană Premiul III Cazac Alina, Marici Carmen

Clipa Naomi 12A Dezbatere Olimpiada Națională „Tinerii dezbat” județeană Premiul III Cazac Alina, Marici Carmen

Schul Josephine-Michelle 12C Dezbatere Olimpiada Națională „Tinerii dezbat” județeană Premiul III Cazac Alina, Marici Carmen

Clipa Naomi 12A Dezbatere Concurs  județean „BUCOVINA OPEN” județeană  Mențiune Cazac Alina, Marici Carmen

Mawas Matei  12A Dezbatere Concurs  județean „BUCOVINA OPEN” județeană  Mențiune Cazac Alina, Marici Carmen

Schul Josephine-Michelle 12C Dezbatere Concurs  județean „BUCOVINA OPEN” județeană  Mențiune Cazac Alina, Marici Carmen

Șerban David 11A Informatică Olimpiada de  Informatică județeană Mențiune Buliga Tiberiu Ioan

Schul Josephine-Michelle 12C Istorie Olimpiada de Istorie județeană Mențiune Vulpe Constantin

Andronic Sebastian 5B Istorie Concurs Clio - Mica olimpiadă de istorie județeană Premiu special Vulpe Constantin

Diaconița Andreea 5B Istorie Concurs Clio - Mica olimpiadă de istorie județeană Premiu special Vulpe Constantin

Clipa Naomi 12A Limba engleză Olimpiada de limba engleză județeană Premiul II Crudu Oana Raluca

Soroceanu Denis-Timotei 12A Limba engleză Olimpiada de limba engleză județeană Premiul II Crudu Oana Raluca

Cojocariu Sabina 11C Limba engleză Olimpiada de limba engleză județeană Premiul III Crudu Oana Raluca

Doroftei Luca-Theodor 11A Limba engleză Olimpiada de limba engleză județeană Premiul III Crudu Oana-Raluca 

Havriștiuc Beatrice 11C Limba și literatura română Olimpiada de Cultură și spiritualitate românească  județeană Mențiune Cazac Alina

Havriștiuc Beatrice 11C Limba și literatura română Olimpiada de Limba și literatura română județeană Premiul I  Cazac Alina

Moisă Lăcrămioara 11C Limba și literatura română Olimpiada de Cultură și spiritualitate românească județeană Premiul III Cazac Alina

Moisă Lăcrămioara 11C Limba și literatura română Olimpiada de Limba și literatura română  județeană Premiul III Cazac Alina

Buliga Iedidia 5A Limba și literatura română Olimpiada de Limba și literatura română  judeteană Mentiune Badragan Cornelia

Ungurian Erika Daniela 6B Limba și literatura română Olimpiada de Cultură și spiritualitate românească județeană Mentiune Badragan Cornelia, Marici Carmen

Ilisei Jesica 9A Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică județeană Mențiune Marici Carmen

Laurenciuc Damaris 8A Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică județeană Mențiune Marici Carmen

Palievici Alesia 8C Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică județeană Premiul I  Marici Carmen

Ungurian Erika Daniela 6B Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică județeană Premiul I  Marici Carmen

Iosub Agnes 7C Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică județeană Premiul II Marici Carmen

Magalagiu Iosua 6B Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică județeană Premiul II Marici Carmen

Pătraș Sara 9A Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică județeană Premiul III Marici Carmen

Palievici Alesia 8C Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică națională Mențiune  Marici Carmen

Ungurian Erika Daniela 6B Religie Olimpiada de religie, Alianța Evanghelică națională Premiul III Marici Carmen

Polocoșer Iemima 9A TIC Olimpiada de TIC județeană Premiul II Purice Anca Cristina,
  Ștefănescu Narcisa Daniela

Platon Alissia-Ioana 9A TIC Olimpiada de TIC județeană Premiul III Purice Anca Cristina,
  Ștefănescu Narcisa Daniela

Realizări academice, frumusețe artistică și sport...o modalitate de a încuraja
elevii să exploreze tot ceea ce LTF are de oferit.

Rezultate la Concursuri & Olimpiade şcolare
Gimnaziu & Liceu 2021 - 2022



Elevii sunt dotați în atât de multe feluri – de aceea LTF oferă o varietate de programe de la
grădiniță până la liceu, pentru a valoriza talentele unice, date de Dumnezeu, ale
preșcolarilor/elevilor noștri. 

LTF oferă activități/proiecte/programe după școală și un curriculum la clasă care încorporează
abordarea care încurajează preșcolarii/elevii să exploreze tot ceea ce LTF are de oferit.

Domeniul Artistic oferă preșcolarilor/elevilor resurse și pregătire pentru a-și descoperi pasiunile
și să-și dezvolte talentele în orice formă de exprimare creativă. Vizualul și arta spectacolului joacă
un rol esențial în modelarea culturii noastre și în percepția asupra lumii. Indiferent dacă elevii
devin artiști profesioniști sau nu, absolvă cu o apreciere a artelor pe tot parcursul vieții.

Elevii ciclului primar sunt acaparați de lumea interesantă a artelor creative, cu programe after-
school și un integrat curriculum cu ore de arte vizuale și spectacole.

Proiectele noastre oferă tinerilor artiști oportunitatea de a continua să-și dezvolte talentele, prin
cursuri de muzică, artă, teatru, într-un mediu care oferă o calitate de neegalat la nivel gimnazial.

Profesorii de arte oferă pregătire individualizată, avansată pentru elevii de gimnaziu/liceu într-un
mediu profesionist și inspirator, oferindu-le abilități și pregătindu-i să-și urmeze viitoare eforturi
creative.

Catedra de educație fizică și sport se străduiește să formeze echipe și jucători, dar și să predea
lecții de viață prin disciplină, antrenament la cel mai înalt nivel de competiție. La LTF, toată lumea
este un sportiv. Acel sentiment înseamnă ceva diferit pentru fiecare elev, dar exemplifica
Angajamentul sportivilor, al LTF, de a crea un mediu în care toată lumea face parte din echipă. „Fie
că ești un viitor olimpic sau încerci un sport pentru prima dată, programele noastre oferă un
mediu în care elevii se simt încurajați, indiferent unde se află sau care sunt obiectivele lor”, spune
Ciprian Șarban

Ceea ce este uimitor este că LTF a creat o comunitate incluzivă fără a sacrifica excelența, cu
echipe și elevi care concurează în mod regulat cu distincții la nivel local, județean, național. Fie că
joacă pentru titluri naționale sau campionatele locale, sportivii noștri exemplifică ce înseamnă să
fii războinic atât pe teren, cât și în afara acestuia. Elevii LTF participă la educație fizică de două ori
pe săptămână. Aici adăugăm și orele speciale de la grădiniță pentru a-și dezvolta abilitățile și
oportunitățile extracurriculare.

 REZULTATE ACADEMICE 
FRUMUSEȚE ARTISTICĂ

 DISTINCȚIE SPORTIVĂ
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 2021 - 2022
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Ciubotariu Davide 11C Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Gabor Lucas 9 B Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Gabor Simon 12A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Halip Emil-Berti 12A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Ieremie Beniamin 10A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Ilisei Samuel 12A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Mitrofan Liviu 12A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Robciuc Lucas 10A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Roșca Enos Joan 9 A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Roșca Fineas Emanuel 10A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Tcaciuc Cosmin 10A Educație Fizică Campionatul Național ACSI Fotbal națională Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Abeni Flavius 7A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Boiciuc Darius 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Boiciuc Linus 6A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Ciubotariu Ruben 7B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Ionesi Davide-Rafael 6A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Nicoară David 7B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Popescu Eduard-Iulian 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Reguș Andrei 8C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Roman Ruben 7A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Ștefănoaia Mihai 6A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Tcaciuc Claudiu 7C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal gimnaziu municipală Mențiune Cîrdei Albert-Sebastian

Bodale Bianca 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Franciuc Ligia 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Hreniuc Nicole-Emanuela 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Huțu Rebeca-Erica 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Huțu Simona-Steluța 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Ilisei Naomi 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Patraș  Sara 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Platon Alissia-Ioana 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Purice  Naomi-Estera 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu județeană Locul IV Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Bodale Bianca 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Franciuc Ligia 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Hreniuc Nicole-Emanuela 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Huțu Rebeca-Erica 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Huțu Simona-Steluța 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Ilisei Naomi 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Patraș  Sara 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Platon Alissia-Ioana 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Purice  Naomi-Estera 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel /Cîrdei Albert

Ciubotariu Davide 11C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Gabor Simon 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Halip Emil-Berti 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Ieremie Beniamin 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Ilisei Samuel 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Mitrofan Liviu 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Robciuc Lucas 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Roșca Enos Joan 9 A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Roșca Fineas Emanuel 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Tcaciuc Cosmin 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de fotbal liceu municipală Premiul III Șarban Ciprian Cornel

Turturean Paul 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de SAH județeană Mențiune Șarban Ciprian Cornel

Abeni Flavius 7A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Bursuc Emanuel  8A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Bursuc Luigi-Beniamin 8C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Cîmpan Abel 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Ciubotariu Ruben 7B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Havristiuc Louis-Fabian 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Popescu Eduard-Iulian 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Reguș Andrei 8C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian

Rusu Mateo-Daniel 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cîrdei Albert-Sebastian
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Turturean David 7A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu regională Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Bursuc Emanuel  8A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Bursuc Luigi-Beniamin 8C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Ciubotariu Ruben 7B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Havristiuc Louis-Fabian 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Hreniuc Iosif 7C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Maciuc David 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Popescu Eduard-Iulian 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Reguș Andrei 8C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Rusu Mateo-Daniel 8B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Turturean David 7A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de volei  gimnaziu județeană Premiul I Cirdei Albert Sebastian

Bursuc Oliviu 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Chibici Cosmin 12C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Ciubotari-Popescu Levi 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Gabor Simon 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Ilisei Samuel 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Lazurcă Alexandru 12C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Onofrei Vlad-Daniel 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Roșca Enos Joan 9 A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Roșca Fineas Emanuel 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Șerban David 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul II Șarban Ciprian Cornel

Bursuc Oliviu 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Chibici Cosmin 12C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Ciubotari-Popescu Levi 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Gabor Simon 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Ilisei Samuel 12A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Lazurcă Alexandru 12C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Onofrei Vlad-Daniel 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Roșca Enos Joan 9 A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Roșca Fineas Emanuel 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Șerban David 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu municipală Premiul I Șarban Ciprian Cornel

Adam Salome 8A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Așuenci Emanuela 8A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Clipa Lavinia 8C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Gherman Alexia 7C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Havriștiuc Laurett 7B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Ilisei Denisa 8A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Șerban Elina 8C Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Smocot Miriam-Evelyna 7B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Velniciuc Nina-Cristiana 6A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei gimnaziu județeană Locul II Cîrdei Albert-Sebastian

Ciubotariu Naomi 10A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Huțu Rebeca-Erica 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Huțu Simona-Steluța 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Ilisei Naomi 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Maciuc Debora-Miriam 11B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Magdici Ioana 11B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Patraș  Sara 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Polocoșer Damaris 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Smocot Teodora 10B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Turturean Tabita 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Vrăbioru Delia 9B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Vrăbioru Raluca 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu județeană Premiul I Georgescu Narcis

Huțu Rebeca-Erica 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Huțu Simona-Steluța 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Ilisei Naomi 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Maciuc Debora-Miriam 11B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Magdici Ioana 11B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Patraș  Sara 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Polocoșer Damaris 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Smocot Teodora 10B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Turturean Tabita 9A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Vrăbioru Delia 9B Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis

Vrăbioru   Raluca 11A Educație Fizică ONSS - Olimpiada de  volei liceu regională Mențiune Georgescu Narcis



 Activități extrașcolare realizate la Liceul
Teoretic Filadelfia în anul școlar 2021-2022

Elevii și profesorii din LTF - Leadership Școlar CE - vârful de lance a
spiritului școlar și a construirii comunității LTF, cu inițiative prin
planificarea de activități și evenimente pe tot parcursul anului școlar
2021-2022

Ziua Educației
cultivarea respectului pentru educație și
educatori; Elevii de gimnaziu și liceu au scris
mesaje de apreciere, au făcut desene destinate
cadrelor didactice din  LTF.

Mens Sana in corpore sano
a fi sănătos nu înseamnă doar absența bolii, ci
abordarea unui stil de viață sănătos; C.E. a
organizat campionate la nivelul școlii și a încurajat
elevii spre a mânca sănătos. Preț de două
săptămâni, elevii au fost provocați la a veni cu
mâncare sănătoasă, pregătită acasă și au
participat (pe cicluri/ pe clase) la următoarele
activități: campionate amicale de fotbal/volei între
clasele de gimnaziu/liceu; 

România Mare
Ca în fiecare an, LTF organizează o activitate de
amploare, cu ocazia zilei de 1 Decembrie, Ziua
Națională a României 
Scopul activității: dezvoltarea sentimentului
patriotic; îmbogățirea cunoștințelor istorice
referitoare la Ziua Națională a României;
cunoașterea și respectarea valorilor. 
Obiective: să cunoască semnificația Zilei de 1
DECEMBRIE - nevoia de unitate; să cunoască fapte
și personalități care au participat la înfăptuirea
Marii Uniri; să-și stimuleze creativitatea prin
momente artistice; să participe cu dragoste și
interes la activitățile propuse

Să zâmbim împreună!
Împreună cu elevii claselor a V-a am ieșit în curtea
școlii și am lipit câte un verset biblic pe mașinile din
parcarea școlii. Versetele au avut rol de încurajare
și de susținere din punct de vedere moral. Scopul
activității a fost celebrarea Zilei Internaționale a
Zâmbetului.
 



 Activități extrașcolare realizate la 
Liceul Teoretic Filadelfia în anul școlar

2021-2022

9 Mai: Ziua Europei
Liceu - prezentarea unui celor 3 evenimente
emblematice ce au avut loc în data de 9 mai: Ziua
Europei, Ziua Independenței României; Sfârșitul
celui de-al doilea Război Mondial, urmat de o mică
dezbatere condusă de Consiliul Elevilor, între elevi,
pe tema neutralității României în războiul ruso-
ucrainean. Evenimentul s-a încheiat cu un Kahoot,
cu întrebări de cultură generală.
Gimnaziu – au fost 9 activități diferite, prin
intermediul stațiilor și rotirea claselor. Aceste
activități au avut o bază istorico-sportivă.

Alături de cei aflați în necaz
Consiliul elevilor a propus strângerea unui număr
de 1500 de conserve pentru refugiații ucrainieni.
Obiectivul a fost atins, prin implicarea tuturor
elevilor LTF. Scopul acestei acțiuni a fost
dezvoltarea spiritului civic, demonstrarea unui
caracter creștin.

Sandwichuri pentru refugiații indieni

Consiliul Elevilor a organizat o activitate de donare
de sandwichuri de către elevii școlii, pentru
refugiații indienii care studiau în Ucraina. Ulterior
acestea au fost duse la Milișăuți, unde se aflau
peste 800 de studenți. Elevii au petrecut un scurt
timp alături de ei.

Seara de film cu elevii liceului
Filmul Freedom Writers este bazat pe povestea
adevărată a lui Erin Gruwell, o tânără profesoară
care simte că are rolul de a inspira o clasă de elevi
vulnerabili, să îi învețe să fie toleranți, să aplice
cunoștințele dobândite și să acceseze educația și
dincolo de liceu. Ea inspiră clasa de elevi și aduce o
schimbare reală în viețile elevilor. 
Seara de film a avut scopul de a aduna cât mai
mulți elevi de liceu, pentru a interacționa în afara
orelor de curs și pentru a învăța câteva din valorile
primordiale: toleranța, iubirea față de aproape,
credința și responsabilitatea.



Primar

Să-L lăudăm pe prunc! (prof. coord. Capră Simona)

Stop bullying! (prof. coord. Ilisoi Andreea)
Universul – Creația lui Dumnezeu! (prof. coord. Țigănaș Iulia, prof.
coord. Ujeniuc Veronica)
Ziua Internațională a Păcii (prof. coord. Țigănaș Iulia, prof. coord.
Ujeniuc Veronica)
Spune STOP violenței! (prof. coord. Țigănaș Iulia)
Ziua Recunoștinței (prof. coord. Dascălu Elisabeta)
Se așterne toamna (prof. coord. Mihăilă Delia-Raluca)
Ziua animalelor (prof. coord. Mihăilă Delia-Raluca)
Ziua Mondială a Salutului (prof. coord. Țigănaș Iulia, prof. coord.
Ujeniuc Veronica)
1 Decembrie – Ziua Națională a României (prof. coord. Aioanei Livia,
prof. coord. Mihăilă Delia-Raluca, prof. coord. Țigănaș Iulia, prof. coord.
Ujeniuc Veronica, prof. coord. Șerban Marilena)
Zile cu farmec în luna decembrie (prof. coord. Lionte Mariana)
Proiect „Tedi, Școala siguranței” (prof. coord. Lionte Mariana)
Cu inimi mari încălzim mâini mici (prof. coord. Țigănaș Iulia)
Bucuria de a dărui (prof. coord. Ujeniuc Veronica)
Mihai Eminescu (prof. coord. Mihăilă Delia-Raluca)
Ziua culturii naționale (prof. coord. Ujeniuc Veronica)
ZICI cu sclipici (Ziua Internațională a Cititului Împreună) (prof. coord.
Aioanei Livia)
Ziua Internațională a Cititului Împreună (prof. coord. Ujeniuc
Veronica)
Identificarea principalelor părți ale organismului și a resurselor care
asigură creșterea (prof. coord. Șerban Marilena, asistent medical Pauliuc
Gabriela)

Grădiniță

Activități extrașcolare realizate la
Liceul Teoretic Filadelfia în anul școlar 

2021-2022



Let’s do it, Fila! (Activitate ecologizare, prof. coord. Cazac Alina, Crudu
Oana, Gherasim Elisabeta, Reguș David)
Ziua limbilor europene (Activitate Limbă și comunicare, prof. coord.
Boiciuc Raluca, Ciubotariu Mihaela, Purice Anca)

She designes 3D! Girls do IT! (Activitate Informatică și Tic, prof. coord.
Ursaciuc Ana)

Mari Români (Activitate 1 decembrie, prof. coord. Vulpe Constantin)
1 decembrie – Ziua Națională a României (Activitate Consiliere și
Orientare, prof. coord. Telescu Adina)
Dăruind, vei dobândi. Activitate caritabilă la Școala Chilișeni,
Suceava (Activitate Consiliere și Orientare cu acord de parteneriat, prof.
coord. Marici Carmen, Reguș David, Lefter Daniela, Purice Anca)
Bucuria Crăciunului. Activitate caritabilă în parteneriat cu asociația
MGM (Activitate Consiliere și Orientare cu acord de parteneriat, prof.
coord. Marici Carmen, Blidariu Alina)
Tot ce faceți să fie făcut cu dragoste! (Activitate Om și societate, prof.
coord. Pojoga Simona)
Statutul de om liber! (Activitate Om și societate, prof. coord. Pojoga
Simona)
Tehnici de prim-ajutor: acordarea primului ajutor în caz de fracturi
și plăgi (Activitate voluntariat – voluntar SMURD Sorin Mihalescul,
asistent medical Pauliuc Gabriela, prof. coord. Gherasim Elisabeta, prof.
Crudu Oana)men, Telescu Adina, Cheia Gheorghe)

Septembrie:

Octombrie: 

Decembrie:

Gimnaziu & Liceu

Activități extrașcolare realizate la
Liceul Teoretic Filadelfia în anul școlar 

2021-2022



Oamenii de lângă noi (Activitate Consiliul Elevilor, prof. coord. Crudu
Oana)

Ziua Rugăciunii și Ziua lecturii (Activitate LTF, prof. coord. Nichifor
Magdalena și toate cadrele didactice din LTF)
Hai cu mine pe patine! (Activitate Consiliere și Orientare, prof. coord.
Pojoga Simona)
Tehnici de prim-ajutor: acordarea primului ajutor în cazul unui
pacient inconștient (Activitate voluntariat – voluntar SMURD Sorin
Mihalescul, prof. coord. Gherasim Elisabeta)
Tehnici de prim-ajutor: acordarea primului ajutor în caz de
intoxicații (Activitate voluntariat – voluntar SMURD Sorin Mihalescul,
prof. coord. Gherasim Elisabeta)
Consiliere și Orientare privind viitorul școlar al elevilor (Activitate
Consiliere și Orientare, prof. coord. Ciubotariu Mihaela)
La interferența dintre culturi (Activitate Consiliere și Orientare, prof.
coord. Cazac Alina)
Curriculum vitae și scrisoarea de intenție (Activitate Consiliere și
Orientare, prof. coord. Gherasim Elisabeta)

Parada personajelor literare (Activitate Limbă și comunicare, prof.
coord. Cazac Alina, Crudu Oana).
Natura pentru viață și viață pentru natură (Excursie școlară 8A și 8B,
prof. coord. Marici Carmen, Telescu Adina, Cheia Gheorghe)

Clubul de Dezbatere academică „Filabate”
Cursuri: Cambridge
Excursii școlare

Ianuarie:

Februarie:

Aprilie:

Alte activități:

Gimnaziu & Liceu

Activități extrașcolare realizate la
Liceul Teoretic Filadelfia în anul școlar 
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Cabinetul nostru 
                    de consiliere școlară

consiliere psihologică bazată pe principii creștine;
informare și consiliere în vederea stimulării cunoașterii inter și intrapersonale;
integrarea elevilor în mediul școlar;
optimizarea relațiilor școală-elevi-familie;
consiliere privind orientarea școlară și profesională, consiliere vocațională; 
identificarea alternativelor educaționale de petrecere a timpului liber; 
creșterea competenței școlare, dezvoltare personală;
corectarea comportamentului disfuncțional;
dezvoltarea comportamentelor prosociale;
prevenirea și reducerea bullying-ului;
identificarea unor tehnici alternative funcționale în situații provocatoare;
prevenirea și diminuarea factorilor care determină tulburări de comportament,
comportamente de risc sau disconfort psihic;
asigurarea condițiilor optime pentru incluziunea copiilor cu cerințe educaționale
speciale.  

A fost înființat din dorința de a ajuta elevii să se dezvolte dincolo de contextul școlar,
pentru viață și eternitate. În cadrul activităților de consiliere individuală, colectivă și de
grup, a întâlnirilor tematice și extrașcolare le oferim copiilor:



TESTIMONIALE

NARCIS POLOCOȘER

CERNIȘOV ALEXANDRU RAOUL

ADRIAN ȘALAR

fost elev

2007-2011

Îmi aduc aminte ca am venit la Filadelfia în clasa a V-a. M-au dat părinții împotriva
voinței mele. Aveam înclinații rebele, iar ideea unei școli creștine mă nelinistea și îmi
strica planurile. Privind în urmă, sunt recunoscător lui Dumnezeu pentru
oportunitatea de a fi învățat la această școală, unde am avut șansa de a fi înconjurat
cu oameni de caracter, atât din rândul colegilor, cât și cel al profesorilor. Îmi aduc
aminte cu drag de orele de pregătire pentru olimpiadele școlare, de atmosfera
relaxată de la ore, de discuțiile profunde avute cu profesori pasionați și colegi
entuziaști și plini de năzuințe înalte. Școala Filadelfia mi-a oferit mediul creștin atât
de necesar nevoilor mele spirituale și m-a dirijat înspre cunoașterea lui Dumnezeu și
trăirea unei vieți creștine. De asemenea, în cadrul școlii am avut tot suportul necesar
pentru a ne satisface setea de cunoaștere. Profesorii ne-au îndrumat spre
performanță și am experimentat astfel sentimentul plăcut al concursurilor și al
olimpiadelor școlare. Mulțumesc lui Dumnezeu pentru această perioadă deosebită
din viața mea petrecută la Filadelfia.

Mă numesc Cernișov Alexandru Raoul și sunt fost absolvent al școlii Creștine
Filadelfia. De multe ori am discutat cu soția cât de mult a însemnat că am făcut
studiile într-o școală creștină. Pe mine, deschiderea școlii Filadelfia m-a prins în
clasa a 6-a, unde m-a întâmpinat cu drag diriginta dna. Lefter Dana, un stâlp tare
care ne-a ghidat frumos in primii ani de școală. Din clasa a 8-a pană în a 12-a,
profesorul Narcis Georgescu a avut mult de muncă cu o clasă de băieți, care
încercau să fie cool, cum știau ei. Cu o răbdare ieșită din comun, dl. Narcis ne-a
ajutat să înțelegem ce e mai important în viață. Abia ajunși la facultate, mulți dintre
noi ne-am dat seama cât de protejați spiritual am fost stând într-o școala creștină.
Ziua începută cu o cântare și o rugaciune făcea diferența. Bucurați-vă, dragilor, cât
încă aveți oportunitatea de a începe ziua astfel. Bucurați-vă de sfaturile profesorilor,
sfaturi nealterate de moda zilelor în care trăim. Bucurați-vă de învățături corecte la
ora de Religie. Bucurați-vă de învățături corecte la ora de Dirigenție. Bucurați-vă de
condițiile actuale în școala Filadelfia, noi nu le-am avut, fiind la început (ora de sport
se facea în curtea școlii și totuși eram buni la olimpiade). Ca o concluzie pentru voi și
pentru mine, tocmai mi-am înscris și fetița la școala Filadelfia, iar următoarea fetiță
tot aici va fi cu ajutorul lui Dumnezeu! Vă apreciem pentru tot ceea ce faceți pentru
noi și copiii noștri! Doamne - ajută în continuare!

"2007 a fost anul în care am ajuns pentru prima dată la Filadelfia. Îmi amintesc că am
dat admitere și am fost admis pe ultimul loc. Eram foarte slab pregătit, intrasem la
liceu, iar clasa a 9-a a fost anul de cotitură pentru întreaga mea viață. A trebuit să
învăț foarte mult și să recuperez, astfel încât să ajung la nivelul de învățătură predat.
A fost ceva fantastic, pur și simplu mă autodepășeam în fiecare zi și luptam ca să
ajung acolo sus. Veneam de la școală la orele 15:00 și până noaptea târziu în fiecare
zi învățam pentru ceea ce voiam sa devin. Profesorilor și oamenilor pe care i-am avut
lângă mine în tot acest timp le sunt recunoscător. Tot acest proces de schimbare a
vieții mele a fost datorită a ceea ce înseamnă Filadefia.  Filadelfia e mai mult decât o
instituție de învățământ, este ceea ce vrei să devii ca om în societate, prin muncă și
seriozitate. Astăzi, lucrez de aproape 10 ani în aceeași companie de când am
terminat facultatea și conduc proiectele importante care îmi sunt încredințate.
Mulțumesc lui Dumnezeu pentru tot ajutorul de până aici!"



TESTIMONIALE

COTLEȚ CIPRIAN

SOFRONIE NOEMI

NECHIFOR LIGIA

Filadelfia a fost locul in care L-am cunoscut pe Dumnezeu și în care am văzut
reflecțiile Lui în oameni. Ei mi-au arătat cât de larg e cerul și cât de sus poți ajunge.
Aici am văzut amprentele a ceea ce aș putea fi, ce înseamnă educația și cât de
departe poți ajunge. Filadelfia a fost rampa de lansare spre a fi o schimbare în
societatea românească. A fost și este un loc drag mie.

Cei 4 ani de liceu la Scoala Creștina Filadelfia au fost deosebiți pentru mine. Colegii
mi-au devenit prieteni, după scurt timp și mersul la școală a devenit o plăcere
(bineînțeles în afara zilelor în care erau tezele😊 ). Am fost la profilul matematică-
informatică și trebuie să recunosc faptul că a trebuit să depun efort pentru a avea
rezultate bune. Uitându-mă înapoi, pot să spun că apreciez mai ales profesorii severi
care ne puneau cu adevarat ‘la treaba’; acest lucru m-a ajutat ulterior să fac față
provocărilor de la facultate. Vreau să o menționez în special pe doamna profesoară
de chimie Bucaciuc Camelia, care mi-a fost de un real ajutor. Pe lângă faptul că m-a
ajutat să învăț chimia de la 0 pentru a putea da admiterea la facultate, mereu mă
încuraja și îmi spunea că se roagă pentru mine. Filadelfia a fost locul unde nu doar
am studiat, dar și unde am putut să îmi împărtășesc credința.

Las aici câteva gânduri, cu profund respect și recunoștință, pentru ceea ce a
însemnat Liceul Teoretic Filadelfia pentru mine. Timpul a zburat neașteptat de
repede, însă ceea ce se sădește în inima unui elev rămâne pentru posteritate.
Ambientul de o înaltă ținută morală și academică a fost ceea ce m-a determinat să
aleg Liceul Teoretic Filadelfia. Suportul psiho-emoțional, abilitățile psihopedagogice
ale cadrelor didactice au contribuit la dezvoltarea mea. Consider ca este greșit a
vâna note, deoarece acestea nu reflectă întru totul ceea ce știe un elev, însă, cu
modestie, îmi amintesc faptul că am obținut cele mai mari note la examenul de
Bacalaureat, promoția 2008. Astăzi, privesc în sus mulțumitoare lui Dumnezeu,
pentru tot ceea ce m-a ajutat să realizez pe plan profesional. Actualilor și viitorilor
elevi ai Liceului Teoretic Filadelfia le doresc multa sănătate, înțelepciune pentru a
putea lua cele mai bune decizii, în toate domeniile vieții, perseverență, să nu uite că
înfrângerile au rolul de a-i motiva și mai mult și să facă totul cu multă pasiune.
Competența face diferența! 

Cu prețuire, dr. Nechifor Ligia, 
profesor calificat pentru învățământul postliceal,

 asistentă de farmacie.
 



Liceul Teoretic Filadelfia sprijină casele și bisericile preșcolarilor/elevilor în furnizarea unei

educații care se bazează pe valorile iudeo-creștine ale Bibliei, așa cum se reflectă în viața și

învățătura lui Isus Hristos. 

Liceul Teoretic Filadelfia se angajează să caute excelența în toate programele sale

educaționale și oferă educație de la grădiniță până la liceu, cu un program riguros de pregătire

pentru universitate. 

Liceul Teoretic Filadelfia provoacă tinerii să aspire la vieți de caracter, voluntariat și influență, în

timp ce își urmăresc căutările individuale pentru excelență.

Când mă gândesc la doamna director care conduce
școala la care lucrez cu mult drag, de când mi-am
terminat studiile, asociez persoana dumneaei ei cu o
mulțime de calități ce continuă să mă impresioneze în
mod pozitiv. Pentru că am tot colaborat în diverse
proiecte educaționale, am admirat perseverența și
profesionalismul de care dă dovadă pentru finalizarea cu
succes a ceea ce își propune. M-a învățat să iau fiecare zi
pe rând, să rezolv problemele cele mai grele întâi, apoi pe
cele mai ușoare, să verific proiectele finalizate și apoi să le
iau de la capăt pentru încă o verificare. Doamna director
știe cum să încurajeze și să își motiveze echipa pentru a
depăși fiecare etapă sau provocare a anului școlar și are
abilități remarcabile de comunicare. În fiecare an vrea să
schimbăm în bine câte un aspect, este foarte flexibilă și
deschisă spre nou și apreciază contribuția echipei de
profesori nu doar în zile de sărbătoare. Își dorește și face
tot posibilul ca toți profesorii să beneficieze de programul
Erasmus+, pe care îl coordonează cu entuziasm. Este un
lider cu viziune, cu o inimă mare îndreptată spre
cunoaștere, este o inspirație pentru colegii mei și un
dascăl model pentru elevii care au șansa de a o avea oră
de oră la matematică. 

profesor LTF
 

Liceul Teoretic Filadelfia
www.filadelfia.ro
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